Hlavička okresného úradu, odboru...
Poučenie 

o povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných štatistických údajoch
podľa zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov
Svojím podpisom potvrdzujem, že som bol/a poučený/á v zmysle zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov o povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných štatistických údajoch: 

· podľa § 29 ods. 1 sú zamestnanci povinní zachovávať mlčanlivosť o dôverných údajoch, s ktorými sa oboznámia v rámci štátnych štatistických zisťovaní;
· podľa § 29 ods. 3 povinnosť mlčanlivosti trvá aj po skončení pracovného, služobného a štátnozamestnaneckého  pomeru alebo po skončení príslušných prác; 

· podľa § 33 ods. 1 porušenie povinnosti mlčanlivosti podľa § 29 je priestupok, za ktorý možno uložiť pokutu do 3 320,- eur. Tým nie sú dotknuté ustanovenia osobitných predpisov o náhrade škody.
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Toto poučenie sa vzťahuje iba na zamestnancov, ktorí vykonávajú štátnu správu poľovníctva. 

Údaje poľovníckej štatistiky sú podľa § 2 písm. f) zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov dôverným štatistickým údajom. Pracovať s týmito údajmi môžu podľa § 30 ods. 6 tohto zákona iba zamestnanci, ktorí boli písomne poučení o povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných štatistických údajoch. 
